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ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA,
REALIZADA EM 28 DE ABRIL DE 2007.

Aos vinte e oito dias do mês de abril do ano dois mil e sete, às dezessete horas, reuniu-se o
Poder Legislativo Municipal, sob a Presidência da Vereadora Vera Lucia Machado, com a
presença de todos os Vereadores. A Senhora Presidente convidou o Vice-presidente
Vereador Eurico Venturi, o Secretário Vereador José Luiz da Silva Gomes e o
Procurador Jurídico desta Casa Dr. Luciano Moreira dos Anjos, para fazerem parte da
Mesa. Dando início aos trabalhos a Senhora Presidente convidou o Vice-Presidente
Vereador Eurico Venturi, para assumir a Presidência da Mesa Interinamente, para que a
Vereadora Vera Lucia Machado, Presidente, poça estar fazendo a leitura do texto Bíblico,
que se encontra em Salmos Vinte, versículos de um a oito. Depois de lido o texto Bíblico, a
Sra. Presidente disse que gostaria de agradecer a presença dos professores e o pessoal da
SINDIUPES e também fazer o convite o Doutor Súamini Cordeiro, Secretário de
comunicação da SINDIUPES e o Doutor José Roberto, Advogado da SINDIUPES para estar
sentando a mesa conosco. Agradecer também a Ana Rosa de Souza, a Maria Ilda que estão
aqui representando a SINDIUPES, muito obrigada, boa noite a todos e sejam bem vindos
nesta casa, e aos professores da rede Municipal. A seguir, procedeu-se a leitura do
Expediente da Mesa, que se constou do seguinte: Ofício de autoria do Prefeito Municipal
Helio Umberto Lima: Presidente da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua Espírito Santo,
venho a través deste, solicitar a Vossa Excelência, tendo o ofício como cento e trinta e
quatro de dois mil e sete, oriundo desta casa de leis, a retirada e devolução dos Projetos de
Leis nº. 037/2006, oficio nº. 0350/2006 e Projeto de Lei nº. 002/2007, oficio nº.045/2007, na
forma do parágrafo segundo, do artigo sento e dezessete do Regimento Interno na Câmara
Municipal de Atílio Vivácqua Espírito Santo, e ainda encaminhar o planta de situação oriunda
a Projeto de Lei nº009/2007 de forma de ocorrer a regular tramitação legislativo do presente,
aproveito ainda tendo em ciência publica da audiência da mensagem e mirante ao Projeto
Substituto ao Projeto de Lei nº.001/2007, e considerando a urgência em sua premeditação
de forma de alcançar o aprimoramento do serviços prestados a população Atiliense,
encaminho o presente. Sem mais para o momento, manifesto elevadas estimas e distintas
considerações. Projeto de lei zero, zero nove de dois mil e sete, autorizo ao poder executivo
Municipal a alto dar a concessão de direito real de uso de terreno e propriedade da
municipalidade das outras providencias. Projeto de Resolução nº.015/2007, que Altera
caput do Artigo 135 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua, para
mudar o dia e o horário de realização das Sessões Ordinárias. Artigo 1º - O caput do artigo
135 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua, de 30 de junho de 2006,
passa a vigorar com a seguinte redação: Artigo 135 - As Sessões Ordinárias serão
realizadas na primeira, na terceira e na última terça-feira de cada mês, com início às dezoito
horas, com duração de quatro horas e intervalos de quinze minutos entre o término do
expediente e o início da ordem do dia. Artigo 2º - Esta Resolução entrará em rigor na data de
sua publicação. Indicação: Indico ao Excelentíssimo Prefeito Municipal que adote as
devidas medidas a vim de promover a instalação de sistema de telefonia fixa na comunidade
de Santa Tereza. O Vereador Antonio Machado Mastins eleito pelo povo, com assento nesta
casa de leis, indica excelentíssimo Prefeito Municipal que adote as medidas a vim de
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promover a instalação de sistema de telefonia fixa na comunidade de Santa Tereza, justifica
se a indicação pela necessidade dos moradores da comunidade de Santa Tereza de ter
acesso à comunicação rápida e eficaz, possibilitando ainda a implantação de serviços
ligados à internet que facilitaram o acesso de informação. Indicação: Indico ao
Excelentíssimo Prefeito Municipal que adquire e possibilite um caminhão frigorífico para
atender os produtores rurais do município. O Vereador Antonio Machado Martins eleito pelo
povo, com acento nesta casa de leis, indica ao Excelentíssimo Prefeito Municipal que
proceda a aquisição de um caminhão frigorífico para atender os produtores rurais do
Município de Atílio Vivácqua Espírito Santo, justifica-se a presente indicação pela
necessidade dos produtores rurais e pecuarista deste Município que precisão escoar sua
produção de carne para outros Municípios, a medida e hora indicada visará o transporte de
carne para outras cidades deste e outros Estados e incentivará o aumento da produção,
aumentando e o crescimento da economia Atiliense. Requerimento de autoria da Mesa
Diretora com a seguinte solicitação: requerer que seja disponibilizado quatro horários para o
transporte gratuito, transpop, tendo em vista o impedimento legal dos passageiros dos
ônibus escolares, requerer ainda construção de abrigos nos devidos pontos das
comunidades. Requerimento de autoria do Vereador Cláudio Bernardes Batista com a
seguinte solicitação: requerer que seja criado um transpop para atender a comunidade de
Córrego da Fama, Valão do Vinhático, Três Tombos, Linda Aurora, São Pedro, Amapá até a
sede, tendo em vista a proibição do transporte escolar a transportar passageiros. Segundo
Requerimento do Vereador Cláudio Bernardes Batista com a seguinte solicitação:
requerer que seja realizado junto com ESCELSA uma iluminação publica com posteamento
na localidade de Linda Aurora, iniciando na escola e finalizando no campo de bocha da
mesma. Ofício: de SINDIUPES para a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Atílio
Vivácqua. O SINDIUPES através de seus representantes legais, vem respeitosamente a
esta Mesa Diretora, que nos seja dado a oportunidade de a Tribuna Livre da Sessão
Ordinária do dia vinte oito de maio de dois mil e sete, para apresentação do Plano de
Carreira do Magistério Publico Municipal. Sendo o que se apresenta para o momento,
renovo os votos de estimas e apreços. A Sra. Presidente declarou aberto o Pequeno
Expediente, pediram para solicitar a Tribuna Livre para entregar o Plano de Careira do
Magistério Municipal. Atendemos esse pedido, acredito que o plenário, os Vereadores não
tem nenhuma objeção contra deixar que eles pronunciarem primeiro, e faça o uso da
Tribuna primeiro do que vocês. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao representante
Súamini Cordeiro, Secretário de Comunicação da SINDIUPES, o mesmo cumprimentou a
Excelentíssima Senhora Presidente Vera Lucia Machado, Excelentíssimos Senhores
Vereadores e o público presente, funcionários da Câmara Municipal, servidores públicos
também presente, especial saudação ao magistério, os professores e professoras que estão
participando da sessão. Aproveito o momento para agradecer este espaço desde já, e
elogiar a postura democrática desta casa de leis, que acho que é um exemplo a ser seguida
em outros municípios, que esta abrindo o espaço da Tribuna Livre para que os trabalhadores
e trabalhadoras deste município que são o magistério possa se pronunciar e pelo apoio dado
pela casa ao debate aberto e sincero com a categoria sobre o Plano de Cargos de Salários.
Elogiar também a posição da Câmara que é raro a gente ver neste País, a delegar o poder a
uma mulher a Presidência da casa, esse é um momento, é símbolo de orgulho para o
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Município de Atílio Vivácqua, que dar o espaço em questão de gênero, e o magistério que é
uma categoria composta de noventa e oito por cento dela, por mulheres, com certeza
reconhece e vê isso como símbolo de avanço e da sociedade e dos poderes constituídos, o
SINDIUPES que é o sindicato dos trabalhadores da educação publica do Espírito Santo, ele
vai fazer o ano que vem cinqüenta anos de existência, foi fundada em dezessete de abril de
mil novecentos e cinqüenta e oito, e foi instituído inicialmente com a rede estadual, ele foi
ampliando e hoje ele envolve além de toda a rede Estadual, representando os trabalhadores
da educação, mais dezenove Municípios e com Atílio Vivácqua a gente tem a felicidade hoje
de estar colocando novamente para essa casa de leis, que é o vigésimo Município da rede
Municipal representado por essa entidade. Quero registra, como já esta registrado, que nós
enviamos a administração pública Municipal, um oficio ao Senhor Prefeito Helio Humberto
Lima, comunicando a afiliação dos professores ao SINDIUPES, e que em breve nós estaria
reenviando a relação dos afiliados para administração, para assim proceder os
caminhamentos administrativos necessários para a contribuição sindical. Queria falar um
pouco sobre a importância deste momento que nós estamos tendo, o magistério deste
Município esta si organizando em uma categoria profissional, o município que abre este
espaço, que valoriza o seu professor e sua professora, estar investindo no seu presente e no
seu futuro, por que toda a sociedade passa pela sala de aula, todos nós, hoje se condensa a
formação do individuo e do cidadão, ela é fundamental e importante. Então reconhecer que
a educação é importante, é sinônimo de reconhecer seus profissionais que estão cuidando
dos nossos filhos na sala de aula, que estão buscando através da atualização de técnicas de
aprendizado, e no seu dia-a-dia profissional cada fez mais lutando pela qualidade e
buscando as melhores formas que nossos filhos e filhas tenham um acesso e um bom
desempenho na educação, é valorizar o seu profissional, e isso é valorizar a educação e
isso é valorizar uma política publica digna e de respeito a todos munícipes. Então como
Vossas Excelências são representantes desta municipalidade a gente entende que valorizar
o profissional da educação, é valorizar e respeitar e educação como todos, é respeitar todos
munícipes e todos cidadão deste município, a organização dos trabalhadores da o direito
constitucional e ela está sendo colocada na mesa neste momento como uma
representatividade, através do SIMDIUPES pelos professores e professoras deste Município.
Nós também viemos registrar que a partir deste momento, desde um mês atrás o
SIMDIUPES vem acompanhando e a partir deste momento a gente esta de fato
representando os professores e professoras do debate, que vai ser apresentado pelo Doutor
José Roberto, é fruto dos debates dos professores locais, com a assessoria jurídica e com
cinqüenta anos de experiência nessa entidade no plano de carga de salário no Estado todo,
então isto deve si considerar, mas pode considerar também a contribuição desta casa de leis
neste processo, ele é fundamental quando você consegue desempenhar este papel, de
debate que a Câmara tem que foi fundamental, volto de novo para elogiar, e o debate
também as ações do executivo, e desde já vem registrar que infelizmente o executivo não
esta seguindo a mesma postura como o legislativo, ele vem desrespeitando, nós temos
registro aqui, inclusive de perseguição política alguns professores já está exercendo seu
direito constitucional de organização do trabalhador, nós não estamos aqui com a posição
de fazer disputa política não é o nosso objetivo e sim buscar a qualidade do ensino, e a
qualidade do ensino passa pela organização dos trabalhadores, por que quem esta na sala
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de aula são os professores, são entidades que a anos vem pesquisando e estudando, e tem
como contribuir a essa qualidade, por tanto, a organização dos trabalhadores além de ser
constitucional é também legítimo é favorável a uma construção de uma melhor educação no
município, reprimiu qualquer ação de qualquer professor que venha a exerce esse direito e é
contra a mão da história, e a administração publica deixa, talvez de forma equivocada, por
não ter influenciado esse experiência, já esta tomando atitudes que não vem respeitando
esses direitos dos trabalhadores. Novamente agradecemos a esse momento e deixo aberto
para a profundidade da questão de plano de cargo de salários Doutor José Roberto, muito
abrigado. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Advogado da SINDIUPES, Doutor José
Roberto, o mesmo cumprimentou a Senhora Presidente, servidores presentes, professores,
o procurador desta casa. Como já foi colocado pelo Diretor do Sindicato, e como a pasta
esta extremamente acumulada hoje, não vamos nos entender, estender nesta colocação. O
objetivo aqui é fazer um registro da posição da contribuição que o sindicato esta trazendo,
no plano de careira deste município, e fazer disto um ato formal para que fique registrado
perante esta casa de leis, a entrega formalmente colocada das propostas dos professores
locais e outras categorias, intermediaria pelo seu sindicato, o objetivo maior é este, este é o
objetivo de termos pedido uma audiência e essa Tribuna Livre para que ficasse registrado
não apenas nesse relacionamento que o sindicato aqui na SIND em Atílio Vivácqua
vivenciando as vinte horas, essa Câmara de Vereadores. Como queremos estender o
relacionamento para o poder executivo local, inclusive o judiciário local, todos poderes
constituídos, queremos ter um bom relacionamento com o Ministério Publico local, queremos
ter um bom relacionamento com a Comarca e o Magistério local, queremos ter uma bom
relacionamento com essas Casa de Leis e o Executivo, por que na historia deste País o
Sindicalismo ele já foi visto como um vilão e essa visão mudou bastante, com o passar dos
anos e esta chegando em um ponto como um sindicalista na presidência, então na verdade
hoje o sindicato não representa necessariamente a oposição ao Poder Executivo com a
Prefeitura, pelo contrário, a tendência hoje no mundo, tudo neste País, nesses municípios e
que a sociedade civil ajude a administração publica, não é isso, cada vez mais você tem unir
no sentido de estar se aproximando da administração publica no papel de cooperação fórum
reagem, Espírito Santo, aquelas farias unges que estão si levantando no combate, a
corrupção e a criminalidade, no sentido da paz social, esse é o papel da paz civil
organizada, se colocar como um parceiro da administração publica. O sindicado é mais uma
entidade dessa sociedade civil organizada, uma identidade da sociedade civil organizada é
só mais uma direcionada, mais uns trabalhadores organizados, esse especificamente no
caso de Atílio Vivácqua, o sindicato organizando o magistério publico municipal, então é
muito importante registrar isto na Câmara, que o objetivo do sindicato na verdade é estar
agregando ao trabalho da municipalidade no trabalho realmente de parceria, vai ter
momentos que vamos ter divergências, enquanto ao encaminhamento ou questão política é
possível, é possível que tenhamos, mas não é um papel que tenha que ser colocado a prior,
eu digo isso por que foi levantado aqui pelo diretor algumas questões que aparentemente
estão se tornando administrativo, mas questões menores que nós queríamos que fosse
resolvidos administrativamente, esse é o nosso objetivo em quanto a entidade civil e a
entidade sindical, eu quero entregar formalmente Senhora Presidente, a proposta dos
professores do magistério publico municipal de Atílio Vivácqua, como contribuição para o
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plano de careira do magistério púbico local. Esse texto esta sendo entregue formalmente ao
executivo ao Prefeito Municipal, vamos fazer isto de formal protocolando isto aqui amanhã
perante a administração Municipal, entregamos primeiramente aqui nesta Casa de Leis e
proclamamos aqui todos os Vereadores que si debruçam em cima deste texto que é um
debate interessante, estará inaugurando o plano de careira, é extremamente importante para
o magistério, foi colocado aqui à importância do magistério e neste momento passo para as
mãos da Senhora, registrando esse momento para que a partir daí si alguma esse debate, e
nos colocamos em entidade sindical e todos os professores a disposição desta casa a serem
travados no sentido de esta, ao texto final desta lei será debatido pelos Senhores que seja
uma lei que atenda Primeiramente o interesse publico, a população de Atílio Vivácqua, e que
atenda o conjunto dos alunos o conjunto dos professores e o conjunto de qualquer grupo
escola, muito obrigado. A Sra. Presidente agradeceu me nome desta Casa, e com certeza o
nosso projeto é contribuir com o magistério Municipal, com toda classe do trabalhador que
reivindica melhoras na condição de trabalho, e essa casa fica muito satisfeita de também ser
reconhecida pelos professores e estar nos concedendo em primeira mão esse plano. Com
certeza vamos analisar onde encaminhamos as condições recebidas pelo Executivo a
proposta, e com certeza esta casa vai abraçar, vindo dos próprios professores que
elaborarem e com certeza a gente coloca a disposição para estar votando e aprovando
assim que o Executivo estiver encaminhando para cá. Sabemos que foi feito dentro da
realidade do Município, acreditamos nisto, e os professores reivindicando, estão pedindo
aquilo que será melhor para atendermos, está casa com certeza se alegra neste dia de hoje,
por está recebendo das mãos dos professores e da mão do SIMDIUPES um compromisso
de um trabalho bem feito, agradecemos e nos colocamos em disposição do magistério
Municipal e as outras classes de servidores do Município, para está fazendo aquilo que for
melhor para eles, estamos aqui com a finalidade de atende luz, e a gente que agradece,
muito abrigado a vocês, e continuam assim, visitando está casa e cobrando sempre o que
for necessário, nós vamos está aqui atendendo, muito abrigada. Eles vão se ausentar,
fiquem a vontade, nós agradecemos, faça o uso desta casa sempre que for o necessário, eu
só queria colocar para as professores aproveitar a presença de vocês. Esta casa aprovou no
dia sete de maio um Projeto de Resolução que institui o projeto programa câmara mirim, o
objetivo deste projeto é promover a integração entre a Câmara Municipal de Atílio Vivácqua
e as escolas municipais, entre os objetivos especifico do programa, é possibilitar os alunos o
acesso ao conhecimento da Câmara, dos Vereadores e as propostas apresentadas pelo
legislativo próprio da nossa Cidade. O artigo segundo diz assim: O Projeto Câmara Mirim irá
eleger nove Vereadores Mirins e seus suplentes, a cada ano alternadamente entre os
estudantes de quinta a oitava serie do primeiro grau e entre os estudantes do segundo grau,
vestidos simbolicamente de mandatos legislativo municipal para uma legislatura de um ano,
as sessões serão simuladas Vereadores mirim serão quinzenais e as reuniões serão no
plenário da Câmara Municipal, no dia e horário agendado por essa mesa, a cada Vereador
mirim será representará um único projeto de lei escolhido junto com sua comunidade escolar
para a discussão e votação. O artigo terceiro, os Vereadores mirim serão eleitos através de
votos secretos e direto conforme a legislação, observando o que se segue, poderão
candidatar esse cargo de Vereador mirim além dos devidamente matriculados na rede
publica de ensino Municipal de Atílio Vivácqua e que tenha domicilio fixo nesta cidade,
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poderão votar todos alunos devidamente matriculados na rede púbica de ensino de Atílio
Vivácqua e a eleição serão organizadas pela Mesa Diretora e fiscalizada pelo grupo de
coordenadores, no artigo quinto, as obrigações e deferes dos Vereadores, cumprir as tarefas
escolares obtendo bons resultados nos estudos e não reprovar, e o artigo oitavo, serão
convidados a participarem do projeto todas as escolas de rede publica de primeiro grau que
possuam a quinta a oitava serie escola de segundo grau situadas neste Município, os alunos
mirim participantes deveram ter autorização dos pais e identificados com uniforme das
escolas e acompanhados por um professor ou diretor durante as sessões simuladas na
Câmara Municipal. Em fim, só dei uma geral no projeto, por que nós vamos estar indo visitar
luz diretores e coordenadores das escolas para esta passando esse projeto para vocês. Só
estou adiantando que vocês já estão aqui, nós vamos estar formulando uma visita a vocês e
esta passando a vocês esse projeto desta casa, simplesmente com o objetivo de integrar
escola a Câmara, mas um contato melhor que os estudantes, mas que os professores
interajam mais e conheçam o trabalho Legislativo Municipal. A Sra. Presidente concedeu a
palavra ao Vereador Eurico Venturi, o mesmo cumprimentou a Presidente, nosso
Secretário José Luiz, Assessor Doutor Luciano, Fernanda, nobres Vereadores,
cumprimentar a todos professores que se façam presente esta tarde, amigos e de outras
categorias que se encontram nesta casa, sejam bem vindo. Queria neste momento estar
agradecendo e parabenizando as professoras que tiveram a iniciativa e a coragem de cria
seu sindicato no Município, isso prova que realmente a cidadania esta entrando em nosso
Município e é isso que precisamos, uma sociedade organizada para estar discutindo e
também colocando proposta em prol do interesse não só de vocês, mas também para o
desenvolvimento do Município. Agradecer a presença do Doutor Roberto, Doutor Roberto
Advogado do Sindicato, e seu Secretario de Comunicação, que esteve presente, e dizer que
a casa esta e continua estando à disposição dos professores e daquele que quer colaborar
para o bem do nosso Município. Quando se trata de educação já falou tudo, sem educação
não existe município que possa trabalhar de fato para seu interesse, da sua categoria e de
sua comunidade. Presidente, temos alguns projetos, quero dizer que já que demos o parecer
e temos algumas Emendas também para ser organizada, com certeza os projeto que tem o
parecer já analisamos e de acordo com o nobre Vereador, as duas analises estaremos
discutindo para após as falas dos Vereadores a gente estarmos votando. A Sra. Presidente
concedeu a palavra ao Vereador Antonio Machado Martins, o mesmo cumprimentou a
Presidente, Vice Presidente, Secretário, nosso Assessor Jurídico, Vereadores, amigos e
professores que nos prestigia nesta noite. Também vou falar o nome de uma professora, ela
é lá do cantinho do Município, a nossa professora Cláudia, cumprimentando todos vocês, a
gente tem que parabanizar a vocês professores, por que se vocês não tiverem essa união
que vocês tem, talvez hoje o sindicato não viesse até aqui, e iria que acolher e deixar bem
claro uma coisa para vocês a nós Vereadores, o quanto é importante a união, a gente tem
ouvido no cantinho da cidade, todo dia é um comentário sobre os professores, sobre as
reuniões e sobre a perseguições contra os professores. As perseguições que acho que não
deveria ter, por que acho que o objetivo de vocês e de todos os professores é educar, e falar
de educação vem à lembrança do meu tempo de criança que era tão difícil para conseguir
uma escola, tinha que andar tão distante e a dificuldade que era, hoje têm a facilidade que
tem bons professores. Falando na educação, tenho que até que fazer um lembrete, talvez a
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vocês professores, que talvez tenha conhecimento, mas não foi esclarecido, sobre um carro
da educação que até hoje estou batendo, procurando advogado, querendo sabre onde foi a
caminhonete ranger da educação, que já fiz requerimento a Secretária de Educação que
apresente um documento se for roubada ou se não foi roubada para aonde foi aquele carro,
que até hoje procuro onde estar o B.O., fiz requerimento, mandei para educação, secretaria
e até hoje ela não deu uma resposta, e hoje já foi discutido isto aqui e já falamos com a
Doutora, a Doutora e Advoga Priscila achou por bem, Doutora, que levasse em
conhecimento logo da justiça, da defensoria publica para que eles esclareçam onde foi esse
carro, por que é um carro da educação, foi tão discutido e até então foi roubado e até hoje
ninguém sabe, se foi roubado, por que não apresentou um documento, tenho em mão dois
requerimentos pedindo ao Prefeito que olhe para esse lado do produtor rural, um produtor
rural que hoje ele tem seus animais leva até o abate da Cofril, mas ele não tem como
transportar o animal, por que cada uma das pessoas que leva os animais tem o carro
frigorífico, eles são vendedores, eles não vão deixar de vender os animais dele para atender
os produtores do município, e hoje quantos produtores tem no Município que tem os animais
que abatem e tem que vender peso mínimo para as pessoas levar para outra cidade. Então
fiz o requerimento pedindo, quero o apoio dos Vereadores para que o Prefeito sensibilize e
compra um caminhão baú para atender os produtores rurais desse Município e a todos, por
que vocês pode ter certeza que o caminhão frigorífico vai atender a pecuária, o suíno e
atender a todos. Outro requerimento à comunidade de Santa Tereza, um dia dessa semana
reuniram e pedindo Silas você não vai vim em nossa comunidade e pelo telefone, olha até
Antas os postes estão deitando, mas está instalado a rede está falta só ligar. Santa Tereza
vou fazer outro requerimento, que já fiz um, vou fazer um requerimento e levar em
conhecimento do Prefeito para ver se ele vai até a comunidade de Santa Tereza para a
instalação da telefonia para dar um atendimento melhor aquela comunidade. Quero
parabenizar a Presidente, só pela iniciativa e pelo apoio do presidente sindical que estive,
vou lhe parabenizar, a organização que está sendo feita, e você pode contar com o meu
apoio principalmente por que estou pronto para o que for possível para ajudar, muito
abrigado. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Cláudio Bernardes
Baptista, o mesmo disse que gostaria de estar cumprimentando a Sra. Presidente desta
casa Vereadora Vera, nosso Vice-Presidente Eurico Venturi, nosso Secretário Vereador
José Luis da Silva Gomes, nosso Procurador Jurídico desta casa Doutor Luciano, nossa
Secretária substitua Simone, a todos os Vereadores, a todos que nos prestigia nesta tarde e
com suas presenças, boa noite. Sra. Presidente, a nossa gratificação de estar como
Vereadores neste mandato é com o posicionamento democrático acontecido no Município
de Atílio Vivácqua nos últimos anos, no qual podemos ver o trabalhador, reivindicando seu
direito, e esta casa na sua transparência e na sua eficiência, com boa vontade colocando em
primeiro lugar o que é direito e não o que não é, bom para um e para o outro, para atender
as necessidades do então servidor. Temos o prazer de ver a explanação do sindicato
quando sensibilizou o nosso Secretário de Comunicação o nome, modéstia parte é muito
difícil, Suhamini Guandu, ele explanou sobre a colocação do plano de careira do magistério,
para falar a verdade, no intuito, estudei bastante, não faz parte de min, mas fiz questão e o
plano de cargos de salários do magistério, acredito que hora feito pelo SIMDIUPES com
várias ou quase todas as sugestões da realidade de Atílio Vivácqua. A SIMDIUES entrou só
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para legalizar a integridade dos parâmetros legais e a certeza que não estaríamos
infringindo a lei, é bom para o magistério, é bom para o Executivo, é bom para o legislativo,
por que um professor satisfeito com que é de careira da sua vida e normalmente irá
trabalhar muito mais estimulado, e a gente vê no coração e no olhar de cada professor, se
tivéssemos votado um plano de careira que não era de acordo com o A nem B, e só
beneficiando o que vem do Executivo, estaríamos dado uma volta que não precisa ter
Vereador, não precisa reivindicar o direito, mas parabenizo esta casa, a sensibilidade da
Mesa Diretora e a todos Vereadores, por ter acatado e juntado de mão dadas com os
professores, participado de reuniões, para chegarmos hoje e pedir ao Executivo a verdadeira
sensibilidade do que veio no quadro, o que pode ter mudanças por que ninguém é perfeito,
mas aqui fora de acordo com a careira e de acordo com o quadro do magistério, temos que
fazer essa luta, Sra. Presidente, para todo servidores em comum, por que nós temos o
quadro do Magistério, por esta lutando pelo seu direito, mas ainda temos o estatuto do
servidor que tem abrigado o direito do servidor, que tem que ser revisto por que Guandu foi
criado as sugestões de um concurso que tinha o estatuto, mas tem muita falha com todos os
estatutos pode ter, e que essa casa sensibilize uma mudança, uma estrutura neste estatuto
para beneficiar também o serventuários gerais da Prefeitura, que não seja da educação que
até por que acredito que na própria, educação tem várias pessoas que pertencem a esse
estatuto que é o secretariado, os auxiliais de serviços gerais. Então temos que manifestar a
todos servidores em comum, é o trabalho do Vereador e a vontade de falar a todos vocês, o
que não quero para min, não posso querer para o próximo, e o nosso trabalho é prazeroso,
deitar em uma cama com a consciência tranqüila e não fizemos nada para todo o munícipes
que merecida mente vai ser contemplado. Sra. Presidente, tive o prazer de comentar, lutar, é
o trabalho do Vereador, agradecer, estamos brigando para a comunidade de Linda Aurora
ter uma iluminação que pega da escola e vai até a quadra, é um percurso de
aproximadamente trezentos metros, duzentos e cinqüenta metros, e não tem poste de
iluminação publica, então fiz um encaminhamento com urgência ao Executivo por que é uma
comunidade que esta sempre cheia, então fica um percurso muito escuro para as pessoas
retornarem, vai escurecendo para suas residências, e sabemos que é enternece da
ESCELSA está iluminando aglomerações no interior, Guandu, a mais de uma residência, um
setor seja ele publico ou particular, de esta concedendo as comunidades a iluminação
publica, já tínhamos pedido anteriormente apenas verbal, gostaríamos de estar oficializando
o pedido por que me parece que com quatro ou cinco postes pode resolver aquela situação
da aquela comunidade, e esse Vereador por gostar de pedir, gostar de estar requerendo e
exigindo, ele vem pedir ao Prefeito Municipal que juntamente a ESCELSA que conceda
aquela comunidade aqueles posteamento de iluminação publica, para então clarear um
pouco mais aquela comunidade de período noturno, e vendo a situação já citei sexta-feira do
transpop, acolhi a opinião do Romildo Sergio, mas oficializei o pedido do transpop, temos
aproximadamente trinta ou quarenta pessoas que trabalham, moram nessas localidades no
interior que vou falar, ou que trabalham em Atílio Vivácqua ou adjacências, em serrarias
vista de manhã, então nós estamos pedindo a criação de um transpop que pega a localidade
de Córrego da Fama até atendendo o Vinhático, que vá até Três Tombos, nossa divisa com
Muqui, que retorna na Linda Aurora e que passa no São Pedro, Amapá, para transportar
essas pessoas que não tem como vim para o seu serviço. Então se tivermos contemplando
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o Executivo com esse transpop, por que tem ônibus de linha, mas ele passa
aproximadamente oito horas e qual é o patrão que vai aceitar um servidor que pegar das
sete chega oito e vinte, oito e trinta, então essa casa vai se sensibilizar e estar
encaminhando, os Vereadores juntos, o interesse é nosso de estar pedindo o Executivo que
não prometemos que não viemos a fazer promessas, mas que posamos cumprir, um
transporte gratuito a essa população, por que para uma mãe trazer um filho no médico, você
pede um visinho hoje, você pede um amigo hoje amanha, mas para ela trabalhar todos os
dias ela não vai ter como pedir carona ao visinho, nem ao amigo, até porque é de segunda-
feira a sexta-feira seu trabalho, então ela sabendo que vai ter contemplado esse transpop,
isso se resume a qualidade de vida, se vou deixar de pagar uma passagem, vou poder
comprar uma roupa para o meu filho, se deixar de pagar uma passagem, vou poder colocar
mais um pouco de alimento dentro de casa, se deixar de pagar uma passagem, vou poder
comprar as vezes algo que possa vim faltar para o meu filho, e o que não quero para o meu
filho, que tenho carro e moto, não quero para filho de ninguém, temos que brigar por
igualdade e por qualidade de vida por que esse é o trabalho legitimo e autentico do Vereador
que fazer seu mandato para o povo, não para si próprio. Sra. Presidente e Senhores
Vereadores, gostaria de estar acatando o projeto de resolução desta casa, acredito que vai
ter pedido de emenda de Vereador Romildo Sergio, a principio até discordei com ele, mas
quando fui sentar e entender o motivo da emenda, bolei o mesmo, estou favorável para que
nós possamos passar a sessão para terça-feira por que a segunda-feira você fica perdido
com o final de semana, se você passar para terça-feira, você tem a segunda-feira para os
seus preparativos finais de apresentação de projetos e requerimento, ele não precisa de
correria para chegar segunda-feira e ter que fazer tudo. Então parabéns a mesa, sou
favorável ao projeto, voto antecipado e quando o Vereador Romildo Sergio falou que a
sessão são seis horas, era um pouco tarde, tive que concordar com ele, pois normalmente
começou há sessão uma hora após o horário marcado, então se for seis arisca para passar
para sete ou até nove horas da noite, podemos estar iniciando a sessão, acato à emenda do
Vereador, voto favorável com a emenda. Parabenizar a sensibilidade do Prefeito de ter
tirado alguns projetos de doação e contemplação do Senhor Romildo, tinha mandado três
projetos, e pediu a retirada, sempre é importante quando fazemos algo de errado e sem tirar
é bom para essa casa, por que não vai se votar em nada errado. Acredito Sra. Presidente,
que já tem até projeto de concessão já foi tirado, já esta em pauta, sou favorável, acho que
dar serviço a quem quer trabalhar, dar espaço a quem quer trabalhar, só que muito me sinto
quando leio um parecer uma gestão, um Vereador fala que pode doar, na outra gestão não
pode doar por que o Prefeito era contra e ele na gestão que o Prefeito fala que é favorável,
fala que pode, então temos que ter postura que o Prefeito passa que o Vereador passa, mas
o contemplado está sempre trabalhando pelo Atílio Vivácqua. Então vamos esquecer política
e vamos atender o povo e os Munícipes que é o interesse desta casa se tenho o parecer
favorável a gestão tenho que dar o resto da minha vida, o que não posso mudar a minha
forma de agir independente de partido político que seja o Prefeito Municipal. Sra. Presidente
vou deixar para o grande expediente tenho muito o que falar, mas sabedores do nosso
rendimento, temos apenas o pequeno expediente para explanar os projetos e assuntos do
dia e assuntos diversos, esse Vereador que falo vai deixar para o grande expediente,
retornando com muita vontade que é o trabalho que não vai me faltar até trinta e um de
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dezembro de dois mil e oito, muito obrigado. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao
Vereador Valdeci Medeiros Casimiro, o mesmo disse que gostaria de cumprimentar a
Mesa Diretora na pessoa da Sra. Presidente desta casa Vereadora Vera Lucia Machado,
gostaria de estar cumprimentando o Vice Presidente Vereador Eurico Venturi, nosso
Secretário José Luis da Silva Gomes, e gostaria de estar cumprimentando também o
Assessor Jurídico desta casa Doutor Luciano, estender os meus cumprimentos hoje a
Secretária Simone, gostaria de estar cumprimentando também os nobres colegas
Vereadores, gostaria de estar cumprimentando todos presentes, professores estão presente
nos honrando nas expectativas, Maria muito abrigado por sua presença, cumprimentando a
colega ao lado, Professora Rosa, e gostaria de estar cumprimentando também a nossa
professora esta aqui nesta luta em favor deste acontecimento importante, Lolóia, Professora
Helen. Gostaria Presidente, apenas ressaltar a importância desses projetos que estão sendo
discutido, é muito importante que seja analisadas e votadas, quero ver o desenvolvimento
dos nossos trabalhos logicamente o Prefeito Municipal. Gostaria de parabenizar de modo
especial os professores, tenho certeza através do José Roberto, através do Doutor Súamini
o conteúdo deste projeto deve ser autenticamente favorável aos interesses dos professores
e com certeza em nenhum momento vai trazer prejuízos aos cofres Municipais, tenho
certeza absoluta disso, tem um projeto estudado com carinho em defesa do interesse do
grande profissional, que é o nosso professor. Gostaria, é do conhecimento de todas as
pessoas que se fazem presente da nossa luta em favor dos professores, eu entendo que o
professor hoje deve deveria e já esta acontecendo isto há muito tempo infelizmente não, o
professor já más ele foi valorizado, mas essa luta tenho assistido Dona Ilda, a nível de
Estado, a nível de País, os professores estão engajados em uma luta que com certeza é
necessária por que nem sempre os poderes públicos querem dar aquilo que os professores
merecem de verdade, não é por esteja do lado de uma administração publica, que queira
dizer que o professor ganha mau, falo sempre isto, fiz uma colocação não sei se lembram,
fico triste por que o professor tem que esta angariando por cadeiras para trabalhar, o
professor não pode se satisfazer com uma cadeira, por que ele ganha pouco, seu salário é
muito pequeno, e ficaria feliz e já volto a repetir, o dia que o professor tivesse uma cadeira e
falasse: - Olha ganho o suficiente para fazer o meu trabalho com qualidade. Com certeza
atender as necessidades. Então mais uma vez quero deixar meus parabéns e que estarei
pronto para estar analisando todos os projetos e com certeza esse projeto vindo da
SINDIUPES, através dos professores com certeza enriquecer muito o projeto vindo do
Prefeito Municipal e com certeza essa casa vai estudar e ver aquilo que é melhor para o
professor, e o que é melhor para o professor com certeza é melhor para essa casa, muito
obrigado. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Itamar Moreira dos Santos,
o mesmo disse que gostaria de cumprimentar a mesa, a Presidente desta casa Vera Lucia
Machado, Doutor Luciano Assessor Jurídico, Secretário José Luis, Vice-Presidente desta
casa Eurico Venturi, Secretária Simone, nobres colegas Vereadores, professores que nos
prestigiam nesta tarde, é uma satisfação muito grande nobres colegas Vereadores e
pessoas que estão sempre com a gente. Romildo, hoje se DEUS quiser com certeza você
vai sair da aqui feliz, por que são tantas vezes que veio aqui que hoje tenho fé em DEUS
que vai estar sendo votado os projetos. Quero parabenizar mais uma vez os professores da
SIMDIUPES pelo desempenho que vem colocando juntamente com o os professores e da
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Municipalidade e colocando esse projeto um plano de careira dos professores, penso
também que não vai trazer nenhuma alteração para os cofres publico desta Municipalidade e
com certeza vão estar acatando e colhendo, o Executivo vai estar analisando, avaliando e
nós vamos estar votando favorável por que vocês professores de coração merece e a muito
tempo já ter um salário digno para que o professor possa estar trabalhando com dignidade e
com mais carinho e dedicação nas escolas, que assim vocês estão trabalhando. Quero dizer
que em quanto o projeto de concessão de uso para o Senhor Romildo, deixo meu voto
favorável e registrado, por que deve aparecer, faz parte da constituição também, outro
projeto que tem, mas fico votando, não sei ainda, a emenda que o Vereador colocou, fico
favorável também as terças, portanto fico favorável a dezessete horas da tarde. Volto a falar
no grande expediente, muito abrigado. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador
José Luis da Silva Gomes, o mesmo disse que gostaria de cumprimentar a mesa, em
nome da Presidente cumprimento a todos, cumprimentar os Vereadores, as professoras,
todas as pessoas que estão presente, conforme já foi falado sobre o projeto que vamos
votar agora para o Senhor Romildo, ele foi tirado de pauta para ser corrigido, todos estão de
acordo com a modificação que foi feita, não preciso pedir os colegas que vote para ajudar
nosso amigo por que pelo visto todos eles já estão de acordo, quero dizer também para o
Vereador Silas que o requerimento dele em breve será atendido, por que estive com o
Prefeito e o outro colega na Secretária de Agricultura do Estado e isso foi prometido, a
compra do caminhão frigorífico, ele estará intercedendo juntamente com o Governador do
Estado e se DEUS quiser vai ser atendido, por que foi prometido e estou esperando que em
breve você seja atendido o seu requerimento, encerro minhas falas. A Sra. Presidente
concedeu a palavra ao Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado, o mesmo
cumprimentou com uma boa tarde a toda mesa, aos colegas Vereadores e as pessoas com
a sua presença abrilhantam essa nossa sessão, primeiro gostaria de falar da grande
demonstração de maturidade que foi dado por essa casa e pelo magistério Municipal na
discussão do Plano de Careira do Magistério. Gostaria de discordar um pouco com o
Vereador Valdeci, quando ele diz que isso poderia ser feito há muito tempo, não poderia não
Vereador, por que nós só temos professores concursados a partir de um período probatório
e isso aconteceu com pouco tempo, antes essa organização não era possível, então eles
estão na hora certa, no momento certo de fazer isto e essa casa deu uma demonstração
muito grande de maturidade na hora que chamou o magistério Municipal para discutir uma
matéria que era do seu principal interesse, enquanto nós Vereadores, representante da
população estivermos fazendo nesta casa valendo e interesse de cada um e de cada
categoria, tenho certeza que nós vamos errar muito pouco neste nosso mandato de
Vereador, e essa foi uma demonstração grande que estamos no caminho certo, se a matéria
é do interesse do magistério, o maior interessado que é o magistério tem que opinar já que
somos representantes também do magistério. Então Presidente, acho que acertamos na
veia e que da aqui para frente possa servi para essa casa, comparando para demais
discussão e o magistério por sua vez fez a sua parte, fez valer sua vontade envolveu o
sindicato e o projeto que virar para essa casa, tenho certeza que vai ser de interesse da
Municipalidade, por que não vai apenas atender o magistério mais sim qualidade da
educação, alguns colegas falaram que isso não devera onerar os cofres Públicos, mesmo
que venha onerar, mas temos que ver o custo do beneficio se for para onerar e melhorar a
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qualidade da educação que é o onere, mas que possa dar um passo à frente e melhorando
a qualidade da educação do Município de Atílio Vivácqua, se os outros Municípios não nos
quiserem seguir paciência, mas estamos fazendo a nossa parte. A questão levantada do
Vereador Cláudio Bernardes foi levantada por nós em uma discussão nas falas do Vereador
na sessão passada e vai causar, Presidente, um mal estar muito grande nesse Município,
essa questão da proibição, por que essa proibição não é de agora não, isso foi denuncia
feita lá passada e tal, e sabemos que a justiça só age se provocada, então ela foi provocada
a justiça e veio essa reação da proibição dos usuários dos ônibus escolares, acho até justo,
mas nós como autoridade constituída, temos que brigar para dar uma nova opção, assim
como faz os demais Municípios, que se aperte, como já falei na sessão passada, ás vezes
as empresas de ônibus que exploram esse Município, que seja criado uma pareceria com a
Prefeitura, como é feito em Cachoeiro de Itapemirim, como é feito em outros Municípios, a
Prefeitura ajuda as empresas, não sei como é feito os outros contratos, mas que tenha
horários para que esses ônibus que passam e possam atender a necessidade da população.
Fui procurado por alguns Profissionais, funcionários da Prefeitura, e não sei até que ponto
isso é verdade ou não, mas sei que a educação estar brigando para que os funcionários da
educação possam usar desse beneficio e não consigo entender qual a diferença de um
auxiliar de serviços gerais da educação e de uma auxiliar de serviços gerais da manutenção,
da Secretaria de Saúde, da Secretaria da Agricultura, então si a proibição é apenas para os
alunos, tudo bem, se essa proibição, se essa lei amparar os professores tudo bem, agora se
ampara um servidor que isso sirva de base para todas as categorias, por que auxiliar de
serviços geral da educação, é igual o da agricultura, é igual o da saúde, da secretaria de
obras, o auxiliar administrativo da educação é igual as demais secretarias, então não se
pode criar entre os funcionários uma divergência, sem ter um amparo legal e não acredito
que tenha amparo legal, uma lei para o servidor vinculados a educação que não são do
magistério, diferente das demais categorias deste Município. Estive na Praça do Oriente,
final de semana passada, o servidor que vem para cá de manhã todos os dias, que trabalha
na sede como auxiliar de serviços gerais, não pode vir, não poderá vir a partir da semana
que vem, a reunião da Praça já aconteceu, por que ele não é vinculado com a educação,
mas os outros servidores da educação que trabalha aqui podem vir no ônibus. Então existe
alguma coisas certa ou errada, por min se pode funcionário, que todos podem andar no
ônibus vinculado ou não, se cria uma alternativa para os demais funcionários. A questão
Vereador, só como incentivo a suas falas da iluminação publica, essa iluminação publica não
depende nada da ESCELSA, é única e exclusivamente da Prefeitura Municipal, essa taxa de
iluminação publica que todos nós pagamos, que vem no cantinho da nossa conta, vinte
reais, trinta reais, isso é gerado uma conta conjunta da Prefeitura e ela é depositada
separada no BANESTE para fazer essas obras de extensão de iluminação publica, então
não depende da ESCELSA, não depende apenas da boa vontade do Executivo Municipal,
apenas para brilhar o pedido de Vossa Excelência, acho que é um pedido justo que tenho,
que aquela comunidade vai saber agradecer o seu esforço. Presidente, na questão da
mudança do dia sou favorável para terça-feira, quarta-feira, mas estamos propondo uma
emenda que permanecesse no horário das dezessete horas por que já sou Vereador a
bastante tempo e esse horário já foi sete, já foi oito, já foi dezenove, o horário que não teve
reclamação e com a participação até boa é das dezessete horas, então gostaria que
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permanecesse esse horário das dezessete. Essa opinião que vai colocar para o
entendimento dos colegas Vereadores, acho que é um bom horário por que a gente
consegue pegar a Prefeitura aberta para resolver algumas coisas e você consegue, no meu
ponto de vista, a atender as nossas necessidades. Na questão Presidente, do terreno do
nosso amigo Romildo, não posso afirma o que estou falando por que não tenho papel em
mão, mas pelo que sei, esse terreno foi conseguido pelo Município com Estado para a
construção da sede da Sociedade Pestalozzi, e pelo o que sei existe uma verba do
Deputado Ricardo Santos que assumiu poucos dias a vaga do Deputado Marcelino Fraga, e
como demos uma votação muito grande ao Deputado Ricardo Santos, ele ocupou o cargo
uns noventa dias na época exatas das emendas parlamentares e pelo que sei existe um
valor alto para uma construção da nova sede da Sociedade Pestalozzi, um documento que
foi enviado no local, a planta, acho que é a mesma planta que esta ai. Então temos esse
problema, não sei como virar a se concretizar, se esse dinheiro realmente chegando para
fazer uma nova sede da Pestalozzi, não acredito que administrador nenhum pode cometer o
pecado e erro de devolver uma verba publica por ter doado por concessão de uso no
terreno. Sou favorável que arruma um lugar urgente para esse Senhor, por que só nesta
casa deve ter dado umas trezentas cinqüenta viajem cada dia, então espero que nós,
estamos cometendo um transtorno muito grande para o futuro próximo, caso isso venha a
acontecer. A Sra. Presidente abriu a Grande Expediente concedendo a palavra ao
Vereador Valdeci Medeiros Casimiro, o mesmo disse que em poucos palavras voltei a
tribuna apenas para dizer que sou favorável aos projetos, por que realmente estou
preocupado, mas continuo favorável, meu voto é favorável, também não posso afirmar por
que eu não tenho documento, mas até onde sei Presidente, até onde fui informado, é um
terreno que é do Estado com domínio da Prefeitura Municipal, então não vejo como vocês,
nós não votar no projeto, mesmo por que não estamos doando, estamos fazendo uma
concessão só, apenas para falar isto. Sou favorável a votação e também aos outros
projetos, realmente a aprovação é importante para um bom desenvolvimento desta casa e
para os nosso Munícipes. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Cláudio
Bernardes Baptista, o mesmo disse que irá apenas pedir que seja concedido o rendimento
para a gente entender bem, por que se tem que colocar para votar, depois é trinta minuto
cada Vereador direto, se cada um falar, trinta. A Sra. Presidente disse que estará
colocando, gostaria só de estar colocando quanto o projeto que concede o uso da palavra ao
nosso colega Romildo, essa área e razoavelmente grande, e é um pequeno espaço será
utilizado para a concessão de uso, o trabalho do nosso colega, dia vinte e cindo, ela é bem
ampla e o produto ao qual o nosso colega vai fazer, não vai construir nenhum prédio, mas
simplesmente de jeito a máquina, um pequeno galpão, coisa que tenho, Romildo, que se
amanhã for liberada essa verba a qual o Vereador falou, poderemos esta recorrendo a você
para estar cedendo esta área para construção dessa sede sem problemas. A Prefeitura terá
a parti do ano cedendo à outra área, então podemos estar resolvendo isto, mas hoje não
vejo isso um empecilho para nós não estarmos votando o projeto do colega. Então gostaria
de estar apoiando este projeto, já discutimos, foi e votou várias vezes com erros, hoje o
projeto estar em condições de ser votado, até por que é o seu trabalho, conhecemos, é um
bloco, é uma máquina, um galpão simples, uma área pequena, é uma pessoa que a gente
tem acesso e com certeza poderemos amanhã ou depois, se essa verba for liberada para a

http://www.pdfdesk.com


“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”

Praça José Valentim Lopes, 06 – 2º Andar – Centro - Atílio Vivácqua-ES – CEP – 29.490-000 - CNPJ – 01.637.153/0001-07
Tel/Fax: (28)3538-1505 - Site – cmav.es.gov.br

461

CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA
Estado do Espírito Santo

construção da sede da Pestalozzi, essa casa vai estar apoiando isto e vai estar chamando a
Vossa Excelência par esta falando e analisando o outro lugar, para Vossa Excelência estar
fazendo o trabalho. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Cláudio Bernardes
Baptista, o mesmo disse a Sra. Presidente, só para oficializar, nós estarmos votando esse
projeto do Senhor Romildo, a sugestão dos Vereadores de bloco de oposição, que a mesa
coloque isso no papel, estar arrumando uma outra área para o Senhor Romildo, caso seja a
planta da Pestalozzi, esta localizada, por que recurso Federal tem um prazo e não espera,
então se estiver no papel, foi concedido temporariamente a ponto de ter trocado de lugar,
que a Mesa Diretora proponha uma emenda para estarmos garantindo esse recurso, por que
se a planta foi para Brasília não tenho duvida, que o recurso foi direcionado, não tenho
duvida, então só para oficializar, libera para ele trabalhar e a mesa coloca essa emenda para
estarmos resguardando a não perder recursos, para a tão sonhada da sede da Pestalozzi
que não é de hoje que é a luta, então a mesa coloca um artigo, entendeu Doutor Luciano,
para poder estar oficializando, a Presidente falou porque o papel tem que existir. A Sra.
Presidente disse ao Vereador que no artigo sexto deste projeto diz o seguinte: O Município
de Atílio Vivácqua Espírito Santo, reserva o direito de revogar a presente concessão
revertendo o imediato o patrimônio Publico Municipal assim não forem compridas as
disposições cumpridas ou em virtude de relevante interesse Púbico ou social, não gerando
para obra beneficiada a qualquer direito oratório. Então com esse artigo nos satisfaz, a
pedido de Vossa Excelência e também relevante interesse social, a sede de uma Pestalozzi
com certeza é um motivo e tanto para estar revogando a lei, ta Romildo, você estar presente
e esta ouvindo o que estar escrito na lei e se realmente for liberada esse recurso para o
nosso Município, com certeza será um orgulho muito grande de ter uma nova sede com
mais estrutura para atender as pessoas que necessitam do aquele trabalho da aquela
estrutura e não será difícil estar arrumando outra área para estar atendendo Vossa
Excelência. Gostaria de colocar em votação esse projeto de lei, Projeto de Lei nº.009/2007,
que autoriza o Poder Executivo a outorgar o direto real de uso terreno de propriedade da
Municipalidade da outras providencias. Aqueles que estiverem de acordo permaneçam como
estão e os que não estiverem se manifestem. Aprovado por unanimidade. O Projeto de
Resolução da Mesa Diretora nº.015/2007, antes de colocar o projeto, gostaria de coloca a
Emenda Modificativa do Vereador Romildo Sergio, que altera o horário do projeto de
dezoito, mantendo há dezessete horas e aqueles que estiverem de acordo permaneçam
como estão aqueles que não estiver se manifestem. O Vereador colocou uma emenda para
que permaneçam o horário de cinco horas e no projeto esta ás dezoito horas da tarde.
Aqueles que estiverem de acordo com a emenda, permanecendo o horário de cinco horas
da tarde permaneçam como estão, só vai trocar o dia, a hora para seis horas, mas se a
maioria achar que as cinco horas é o melhor mantermos o horário então a emenda dele
propõe isto, que permaneçam cinco horas da tarde, aqueles que estiverem de acordo
permaneçam como estão, e os que não tiverem se manifestem. Então foi aprovada a
emenda por sete votos favoráveis e um voto contra do Vereador Mario. Aprovado a Emenda
e agora vamos passar para a votação do Projeto de Resolução nº.015/2007, que altera o
capitulo vinte cinco do Rendimento Interno da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua para
mudar o dia e o horário que será realizado as sessões ordinárias. Aqueles que estiverem de
acordo com projeto de resolução, permaneçam como estão e aqueles que não estiverem
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que se manifestem. Aprovado por unanimidade. Gostaria antes de estar passando a palavra
aos Vereadores, vou falar um pouco do requerimento que essa mesa fez, quanto a
disponibilizar mais horários gratuitos de transpop para os passageiros, a população de Atílio
Vivácqua, sabendo o impedimento legal e também requer a construção de abrigo nos pontos
onde circula os ônibus nas comunidade. Sabemos da dificuldade, sabemos que a lei tem
que ser cumprida e gostaríamos de pedir ao Excelentíssimo Prefeito que aumente o número
de ônibus gratuito e o horário também passando para quatro horários em vez de dois, e que
algumas comunidades que não tem, que coloque para atender a comunidade, haja vista a
dificuldade do nosso povo por estar locomovendo até o centro da cidade, é o que essa mesa
pede e gostaria que o Prefeito pudesse estar atendendo essa população. A Sra. Presidente
concedeu a palavra ao Vereador José Luiz Silva Gomes, o mesmo disse que gostaria de
cumprimentar o Presidente neste momento, Vereadora Vera, estender meus cumprimentos
a todos que compõe a mesa, cumprimentando os Vereadores, a todos Senhores e Senhoras
uma boa noite. Para nós e um momento muito importante, podemos estar analisando e
votando nos projetos, esse projeto de concessão de uso para o nosso amigo Romildo como
foi muito bem explicado, a forma do projeto que nós possamos estar cientes e para nós foi
um prazer estar atendendo a necessidade do nosso companheiro, quero deixar os parabéns
aos professores pelo sindicato, meus parabéns. Acho que toda entidade deve ter a sua
entidade e os professores hoje tem o sindicato, que possa lutar em própria da sua categoria
meus parabéns, esperamos que as demais categorias possam também estar lutando
empenhado que possa ter alguém para estar observando e analisando os seus direitos. O
Vereador Valdecir Medeiros Casimiro solicitou uma parte eu lhe foi concedida, o mesmo
disse que gostaria de fazer uma colocação a respeito que o nosso companheiro Vereador
José Luis, até já colocou, mas quero dizer para o Vereador Silas, que estive em Vitória
juntamente com o nosso Secretario Vereador José Luis, juntamente com o Prefeito e a Vice,
quando estávamos conversando com a pessoa que trabalha na Secretaria de Agricultura e o
Prefeito já tinha reunião com alguns produtores, pessoas que tem seus criadores de suínos,
tem bovinos, e a uma necessidade para o pequeno vender os seus produtos, por que os
grandes têm o caminhão e os pequenos estão sendo sufocados, o nosso nobre
companheiro foi felizardo em formular um requerimento que veio de encontro, já há
necessidade de diálogo nosso juntamente com a Secretária e juntamente com alguns
produtores, e creio que não vai ser difícil por que nós já buscamos em Vitória para que
possamos estar assumindo e realizando para os produtores algo que venha beneficiar os
nossos produtores, e a respeito dos abrigos de ônibus, creio que já tem arquivado nesta
Casa com pedido do Vereador Mario, pedindo abrigos em vários pontos na nossa
comunidade, porque há uma necessidade, vejo ponto de ônibus com mais de cinco, dez
pessoas e muita das vezes é muito, quando tem sol sempre tem um pé de arvore, um pé de
goiaba, e as pessoas entram de baixo, mas quando esta chovendo é problema sério, então
nós vamos juntos nesta luta e creio que um dia podemos chegar onde estamos querendo
chegar, por que não sabemos que não é tudo feito tudo de um dia para outro, mas
precisamos estar lutando para que possa realmente ser realizado aquilo que nosso povo
precisa e o que o nosso povo merece, muito abrigado. A Sra. Presidente concedeu a
palavra ao Vereador Eurico Venturi, o mesmo disse que gostaria de parabenizar a todos
Vereadores, que aquela palavra antes que o Cláudio deixou, foi sensível e sensibilizaram
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votar no Projeto de concessão de uso do companheiro Romildo, quero parabenizar e
agradecer por que é um sonho nosso que ele chegasse a esse objetivo, três ou quatro
tentativa e não tem jeito, felizmente DEUS abriu uma porta e aconteceu que hoje podemos
estar votando nesse projeto com essa justificativa que estar no projeto, se tiver interesse no
poder público ou do Município poderá ser doado uma outra área e assim pode ser revogado,
mas acredito que isso não vai acontecer, só quero deixar para você companheiro, arrume
agora umas quatro ou cinco máquina e colocar área naquilo que não vai gastar pouca terra
para você aterrar, vê se o Prefeito lhe dar essa ajuda por que o buraco é grande, se não
tiver máquina e terra o negocio é complicado, foi falado a questão dos ônibus, não vou me
alongar por que fiz parte de uma reunião na Pestalozzi e na Ana Busato a questão dos pais
que vieram para ser colocado essa possibilidade, essa lei que impede os ônibus escolar de
estar carregando pessoas a não ser as crianças. Observei com bastante atenção e a
alternativa que poderá resolver esse problema, o aposentados, mulheres gestantes,
mulheres com crianças pequenas, possam estar deslocando de suas comunidade onde não
temos horário de ônibus ou transpop de fato. É o que a Vereadora Vera parece que colocou
no requerimento, pedindo ao Prefeito que procure a fazer isto, buscar e colocar transpop
nessas comunidades, e fica assim favorecendo essas pessoas que não tem condição de
fato para se locomover até a cidade, mas ouvi falar nisto, só que não disse quando não sabe
mas vai tentar fazer isto, quero só lembrar Vereadores, que estivemos dias atrás, pessoas
do Alto Niterói chorando, pedindo por favor, que nós Vereadores entendesse isso, na
situação de Agente de Saúde na aquele bairro para poder dar um suporte aqueles
aposentados que encontra acamado e tem dificuldade de medir suas pressões e outras
coisas mais. Gostaria de estar aqui para deixar bem gravado que o Alto Niterói já teve
ônibus transportando aquelas crianças e o pessoal de lá até o centro da cidade, nós
Vereadores com essa situação, mas também a oposição vamos lutar para aquele bairro seja
prestigiado com razão e direito que eles tem de ter um ônibus transportando aquele pessoal
para o centro da cidade, porque o sofrimento é muito grande, tem pessoas de idade,
crianças, o que vem trazer as pessoas da Pestalozzi e na creche e isso é um sacrifício, mas
a falta de respeito com a administração, acho que é muito pouco um horário de ônibus que
suba duas vezes ao dia transportando as pessoas para lá, acho que é uma falta de interesse
nessa mesa de Vereadores, todos nós tivemos votos lá e estamos vendo esse pessoal
sofrendo na aquele alto, se chove é muito pior, que o Senhor Prefeito, analise a sua situação
e dar um suporte de atendimento aquelas pessoas, que não estou obrigando, só estou
pedindo se ele não fizer o problema e dele, mas a situação é pior de quem estar lá em cima
precisando disto, muito obrigado. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador
Antonio Machado Martins, o mesmo disse que gostaria de reforçar as palavras do nobre
Vereador, que infelizmente hoje o pessoal do interior foram prejudicados com essa falta de
ônibus ele são acostumado a vir a cidade pelo ônibus escolar trazendo os pais dos alunos,
amigos, e hoje infelizmente, a partir de hoje não vai ter esse mesmo direito, então na
semana passada vamos falado que teríamos que convocar três empresas para que tivesse
discutindo que o Prefeito pode colocar um carro particular, ônibus fazendo linha interior,
vocês vejam que no centro da cidade, o Alto Niterói faz parte, hoje o povo do Alto Niterói
conheço um monte de pessoa que tem o emprego no Município quase todos, quase todos
do Alto Niterói, o povo do Alto Niterói não corresponde quase todos do interior e eles estão
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sem ônibus também, se tem uma vez de manhã, uma vez só, acho que o transpop tinha que
fazer uma três vezes por dia trazendo aquele povo que tem pessoas idosas que não tem
como descer a pé daquele alto e voltar, acho que teria que sensibilizar e olhar para esse
lado. Quero fazer uma outra lembrança, deixar Presidente, uma lembrança novamente, um
lembrete que leva o conhecimento mais uma vez do Prefeito, que coloque aquela placa do
nome do Ex-Prefeito Marcos Sobreira que foi retirada e até então, até hoje ela não foi
retornada, e hoje até foi bem lembrado dizer ao nobre colega José Luis, o líder do Prefeito,
que hoje tenho lhe agradecer, quando você veio com um requerimento pedindo que
comprasse o carro frigorífico, já teve na hora uma reposta, eu quero Vereador, vou ter o
prazer de vir lhe parabenizar, se a gente conseguir, por que, um dia o nobre colega,
Vereador Mario Sergio, fui falar de uma ponte que tem na Amapá para Santa Cruz e o Mário
levantou e veio até aqui e disse que a ponte já estava comprada e já estava empreitado para
fazer aquela ponte, e até hoje, já se passaram mais de um ano e a ponte não foi feita, quero
dizer que ele disse que a ponte estava comprada, então Vereador José Luis nobre colega,
quero lhe parabenizar porque leva ao conhecimento do Prefeito, é uma falta de respeito
coma família do Filócreto, é com a falta de respeito com o Ex-Prefeito retirado àquela placa
de lá e não ter retornado, que coloque ela em outro canteiro, mas que coloque, para as
pessoas da família do Filócreto que ali passarem e eles verem que foi lembrado, porque
infelizmente não existe essa lei. Então quero falar e agradecer a presença do nosso amigo
Romildo e disser para você, Romildo antes de ontem quando a gente conversou e disse a
você, se viesse um documento como veio a gente tinha o maior prazer de votar, mas ném
votando, doando para você, é para você trabalhar, é para você mostrar cada dia que você
quer trabalhar e não esta tendo espaço e se Deus quiser o pasto esta pronto e empreiteira
tirando aquela terra que vai aterrando a São José, acho que é um lance que você pode estar
conversando com aquelas pessoas, acho que não estão tendo lugar para colocar aquela
terra e quem sabe ali tem três ou quatro caminhão desterrando e traga aquela terra para
você, se depender vou até lá com você, que a pessoa que estar fazendo aquele aterramento
é pessoa amiga que até ajudamos, ele para conseguir aquele terreno. Quero pedir obrigado
a presença de cada um de vocês e dizer ao nosso colega, ao novo amigo, que quero lhe
agradecer pela força de vontade de conversar com o Prefeito para que coloque aquela placa
para nós, que as árvores, tenho certeza que vai ser plantada se Deus quiser. A Sra.
Presidente concedeu a palavra ao Vereador Valdeci Medeiros Casimiro, cumprimentar a
mesa na Pessoa Vera e os nobres colegas Vereadores, eu não poderia embora sem vir
parabenizar em primeiro lugar a Mesa, onde foi colocado o projeto em votação e depois em
segundo lugar parabenizar os Vereadores, mesmo que tenha demorado um pouco, estar
analisando isto, faz parte da tramitação dos projetos, mas não pedirá. Não podia deixar de
vir parabenizar o Romildo, tenho certeza que ele teve ter tido bastante paciência, más hoje o
Romildo volta tranqüilo porque essa casa concedeu esse direito de estar utilizando aquele
espaço, com certeza sabemos que vai ser de utilidade muito grande, porque lá vai estar
havendo vaga para funcionários estar trabalhando, então não poderemos deixar de estar
parabenizando esse acontecimento, porque realmente é importante. Gostaria também de
solidarizando os nobres colegas, até convidei o Vereador Mario e o Vereador Itamar, e os
Vereadores que queiram vamos fazer um oficio reforçando o pedido que já foi feito através
do Vereador Antonio Machado e o Vereador Cláudio com relação ao transpop, vamos estar
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fazendo um oficio para estar reforçando este pedido porque entendemos que o Prefeito
Municipal, administração Publica ela foi pega, se assim possa dizer, meio assim de
surpresa, não tão surpreendido porque sabia que seria determinação da justiça em qualquer
estante dos alunos, ônibus escolar é apenas para alunos todos nós sabemos disto, mas que
estava sendo de uma utilidade muito grande para os usuários, embora sabemos que é de
forma ilegal, mas gostaria de estar convidando meus colegas para estar reforçando este
pedido, Presidente, porque entendo que o Prefeito Municipal vai ter um esforço muito grande
para estar atendendo e analisando a melhor forma de estar ajudando, essa população
porque realmente eles estão acostumado com essa locomoção e ela é a única que trás os
usuários para seus respectivos trabalhos, então eles vão ter que enfrentar uma dificuldade
muito grande e tenho certeza que os colegas vão estar fazendo este documento para pedir o
Prefeito a preocupação para estar tentando sanar da melhor forma possível a situação
desses funcionários, desses trabalhadores, dos nosso Munícipes que realmente precisão
desse auxilio, realmente com essa locomoção dos ônibus não escolar, mas que venha de
uma forma legal, e que o Prefeito possa também estar convidando para uma discussão a
empresa Costa Sul quem sabe alguém comentou algum nobre colega Vereador Romildo
Sergio, para estar formando, criando uma parceria, mas efetiva para também estar
discutindo essa necessidade e com certeza terá êxito nesta discussão de chamar a mesa e
discutir, tenho certeza que vai acontecer, e gostaria de estar registrando, estou vendo o
nosso colega Ademir, estar lembrando aos nobres colegas Vereadores algo que foi tão
discutido nesta casa com relação ao plantio das duas árvores, ainda não plantou, faz parte
dos festejos de Santo Antônio, não é Ademir, vai haver uma caminhada, não sei precisar o
horário, não sei se o Ademir sabe o horário que vai sair a caminhada, sete horas lá da
pracinha da Matriz, uma caminhada ecológica e vai ser encerada em frente a rodoviária
inclusive com o plantio dessa árvores, é muito interessante porque houve assim um
envolvimento das comunidades neste assunto o tema é muito importante para as pessoas,
os Vereadores que as pessoas fazem presente neste momento, porque momento é uma
discussão é muito importante. Então vai ser realizado este plantio das duas árvores e um
momento importante para o nosso festejo, muito obrigado Presidente por esse momento que
tinha que ocupar um espaço por estar esclarecendo, mais uma vez brigado a todos. A Sra.
Presidente concedeu a palavra ao Vereador Cláudio Bernardes Baptista, o mesmo disse
que gostaria, Sra. Presidente, cumprimentar essa mesa e os componentes dela, em Vosso
nome cumprimentos os nossos membros, a explanação do discurso do meio expediente um
pouco complicado, a vontade de estarmos discursando é que todos Vereadores tivesse
presente porque fica muito sem graça falar de A, de B e de C para depois a pessoa estar
falando por trás, eu vejo o Vereador Antonio Machado Martins explanando ou pedindo, em
seu discurso a placa Vereador, o trabalho é isso, agora não temos que mendigar a Prefeito
para colocar uma placa, é só fazer com que ele cumpra a lei, porque se ganhamos uma
eleição, futuramente iremos ter muito tempo para colocar placa de Helio Lima em poucas,
mas se ele for perseguido pela administração passada rançando placa, ele vai fica o resto
do mandato e não rança o resto das placas que o José Luis fez, se o Prefeito Hélio Lima e
seu Secretário ficará rançando placa de José Luis do jeito que ele estar na operação
tartaruga ele fica o resto do mandato e não rança tudo, que é muita raça de placa. Então
temos que fazer, Vereador José Luis. Parabéns, gostaria aprender dessa caixinha de
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surpresa porque é gostoso de mais defender, mas tem que pedir a ele que cumpra a lei, não
é arrancar placa A ou B, coloca uma dele do lado, como que é que Vossa Excelência disse,
fiz um galinheiro é isso que você falou a sessão, fiz um galinheiro, uma cobertura de sape, e
coloque a inauguração dele, temos que assumir. Então manda ele pedir, chama, quando o
Vereador Mário veio para cá para falar daquela ponte que Vossa estar citando, questionei
com ele que não sairia em dois mil e sete porque não tinha comprado nada para aquela
ponte, a ponte do Alto São José com saídas nas Cerrarias de Vila Nova, só foi feita e vai ser
feita porque dois empresários falaram com o Prefeito citaram ontem de ontem para min, se
ele não fizesse iria fazer particular, porque tem uma greta, uma greta tão grande como tem
aquela ponte, aquela greta não cai só pneu de moto, ela cai de tudo até de carreta. Agora
não é porque o Prefeito tem culpa não é a gestão que é responsável se for o Prefeito
Valdeci, Vereador Itamar a greta era deles, eles que tem que resolver a greta da ponte,
então não estamos questionando a greta do Prefeito Hélio Lima, é a greta do gestor Hélio
Lima que tem que ser resolvido, são várias greta, a ponte não passou o asfalto, pode matar
alguém. A forma de falar greta pode ser engraçado, mas uma greta mata uma pessoa, não
quero café agora, depois eu falo. Sra. Presidente, gostaria de pedir desculpas a minha forma
engraçada de falar, mas a explanação não pode ser de outra forma, estou brigando de
defender algo que não vai sair, é igual a pessoa vim para cá falar que tem que chamar a
Costa Sul para conversar sobre ônibus, sobre caixote Presidente, andei na aquele caixote
essa semana, aquilo é uma vergonha, a cada três ônibus da Costa Sul dois quebram e um
da problema, problema a pessoa já tem de primeira do Alto São José até na entrada de
Cachoeiro de Itapemirim. Gente os Munícipes não querem isso, na nossa casa e nós vamos
sensibilizar e brigar, vamos estourar como mandato, más vamos fazer para quem quer coisa
boa para o povo, porque vou falar verdade, quando falo em caixote, vou pedir desculpas a
todos os usuários, o carinho onde tenha lá o dono da Costa Sul, aquilo é falta de respeito
com Atílio Vivácqua, o ônibus parece mais um chiqueiro, esta faltando até motorista para
varrer, fui conversar pessoalmente com ele essa questão, é vergonhoso Romildo, o povo
está sofrendo de manhã para trabalhar, nós temos usuários, deve chegar lá na firma que ele
trabalha se sentindo um animal, porque é um trem feio, com medo de ficar quebrado na
estrada, e quantas famílias querem trabalhar e não sabem si vão chegar, ele vai presenciar,
ele vai assumir, Presidente, o que eu vou falar agora e confirmar até, Ademir Direito Humano
esta faltando com a Costa Sul, houve um desacato abusivo de um motorista com uma
usuária dentro da rodoviária sem que ele exijam o passe, a mesma falando que é obrigatório
que ela compre passagem, a lei não diz isso, mas a pessoa é humilde e comprei essa briga
dela, estou informando a Promotoria para tomara uma advertência com aquele motorista,
porque ele faça com uma pessoa da família dele, mas não pede fazer isso com o povo não,
grava mesmo, grava Vereador, grava dobrado, falando mesmo, não tenho motivo para ficar
preso. Nem Costa Sul, nem Flecha Branca, nem Sudeste, a minha motivação é no ano que
vem quando for pedir meu voto, ser candidato a reeleição, é ter braço aberto para chegar em
cada família, não consegui, mas lutei por vocês, e esse Vereador tem que pensar porque
esta uma sacanagem, esses ônibus, se chover Presidente, tem que andar de guarda chuva
dentro do ônibus, to mentindo Guilherme? Se tiver me falar. É de guarda chuva aberto, Silas
Moura, a Costa Sul parece que esta lá no morro do Rio, tomando tiro, esta tudo furado, entra
água em tudo quanto buraco e não podemos aceitar Presidente, temos que comprar essa
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briga dos Munícipes, mas temos que marca a reunião e chamar o povo para ouvir, que nós
não podemos conseguir, mas estamos lutando, é uma buracada no teto do ônibus que vaza
água, Itamar, você já andou de ônibus? Anda para você ver, anda! Eu não estou brincando
não, a minha forma de falar é engraçada, mas é firme, porque presenciei, tem ônibus
quando vai subir, Presidente, o morro de tanta água, você não entra com esse sapato, que
da vinte centímetro de água quando sobe a água, desce pelos corredores, presenciei por
que molhei minha botina, pensei que era falação do povo e fui presenciar, andando porque o
verdadeiro fiscal para falar de merenda escolar tem que ir na escola, e verdadeiro fiscal para
falar que a patról não esta atendendo, ele tem que acompanhar as estradas, o verdadeiro
fiscal para falar do transporte, ele tem que andar de ônibus, e eu andei e nunca me senti tão
mau, sabia que entrei, mas não sabia se ia sair, me vi na morte, porque um ônibus ir de
primeira e segunda do alto São José até o Aeroporto é torturante, é torturante, e o povo
falando, esta vendo Vereador o que nós passamos, não importa, é o Português, mas sim a
realidade, me senti muito triste, Presidente, e gostaria que Vossa Excelência andasse um
pouco a dor séria maior, a briga vai ser grande, Vereador Valdeci, compre essa briga porque
o povo esta sofrendo, isso não é do Vereador Cláudio, usuário paga passagem. O Vereador
Valdeci Medeiros Casimiro solicitou uma parte que lhe foi concedida, o mesmo agradeceu
ao Vereador pela parte, não poderia deixar de vim neste momento, diante das falas no nobre
colega Vereador. Entendo que ele estar certo, o ônibus e o usuario tem todo direito de ter
suas condições adequada e de atende os de sua forma possível, mas o que vejo aqui os
desejos Vereador, que nós já tivemos duas vezes na empresa, a primeira vez o prazo ele
não cumpriu que era até o dia quinze, então passou mas de quinze dias, está chegando
quatro ônibus novos, esse é o prazo, se ele não trouxer esses carros nós vamos estar na A
Tribuna, como Vossa Excelência falou da necessidade de carro, Vossa Excelência estar
certo, o usuário paga e realmente precisa ter um serviço adequado, mas ele nos prometeu
que vai estar chegando esses carros novos, Vereador Itamar estava presente e nós estamos
aguardando, Vereador, muito obrigado pela parte. Com a palavra o Vereador Cláudio
Bernardes Baptista, ao mesmo disse, Vereador, que coisa gostosa Vossa Excelência citou
agora, quando você citou quinze dias, no dia catorze de setembro ele falou comigo que com
trinta dias estaria, então indignadamente posso durante há eles, dia quatorze de setembro,
com quinze dias, sabe onde foram os ônibus, lá para Itapemirim, cinco ônibus novos, e estão
mandando caixote para cá, nós temos que moralizar, por que eles tem que comprar e essa
casa impõem porque não pede aceitar, dia quatorze de setembro, trinta dias, quatorze de
outubro não compraram, já se passaram seis messes e nada, ou sete. Estou falando horário
de Cachoeiro de Itapemirim para Atílio Vivácqua, não, é da litoral, só mudou o nome, da que
a pouco Marapé passou para Costa Sul e vai virar sabe o que, Rogaciano ou Cipriano, mas
vai mudar de nome de acordo com o leão, e nós temos o que querer, e Rogaciano, papai do
céu e nossa senhora tem que ser ônibus bom, e essa casa pode brigar pelo usuário que o
nosso trabalho e esse. Presidente sensibilize, não sei onde estar o Vice-Presidente, a
palavra dele, sumiu, mas sensibilize e ajude a gente, chama essa Mesa Diretora e envolve
os Vereadores, e traz o sócio da gerencia da Costa Sul aqui dentro, coloca a população para
ouvir deles, porque já não agüento mais ser cobrado. Sra. Presidente, gostaria de justificar a
ausência da festa da Lajinha, Vossa Excelência já conversamos aqui nesta casa, até tinha
conversado previamente para fazer um campo de bocha no Bambu Riscado e estava tudo
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certo para isso acontecer, não fui na festa da Lajinha por vergonha, por que não sei
prometer nada a ninguém, mas sei a comprometer a lutar e quando nós Vereadores da
comunidade Santana, lá da Lajinha, Bambu Riscado queríamos fazer aquele campo de
bocha com os próprios punhos, o Secretário prometeu que iria lá fazer essa obra que iria
servi de abrigo para as crianças que esperam o ônibus escolar e até hoje não foi feito. Vou
ter que abraçar aquela causa, com três requerimentos, juntar com Vossa Excelência de
forma da praça que foi prometida pelo Executivo e nós estamos vendo os parâmetros legais,
passando alguma coisa para o Prefeitura executar, porque é uma comunidade que tem
aproximadamente umas trinta e cinco família lá dentro, seria muito útil para eles uma
distração por que tem uma campo de futebol e o local já esta doado para fazer o campo de
bocha para aqueles quase trinta senhores que não tem o que fazer nos finais de semana,
tendo que se locomover dali na localidade de Sumidouro, quase três quilometro a pé para
jogar um joguinho do bocha, e o nosso trabalho é esse, e sensibilizar é lutar pelo nossa
comunidade e vou estar diuturnamente brigando que é o que aprendi a fazer, mas somente
brigando a atender a população nada para mim, porque nosso maior trabalho, o nosso maior
anseio e desejo nessa gestão, é findar o nosso mandato, podendo dizer desse seguinte
maneira para a população, não consegui fazer tudo, mas tudo que tentei consegui somente
para atender vocês, e ter crédito para estar pedindo novamente o seu voto para podermos
em uma gestão futura, um Prefeito que queira realmente da oportunidade ao Vereador seja
ele de qualquer lado de que ele esta pedindo e para atender a população e não e ele
próprio, e tudo que vem para a gente que e da gente. Estive olhando o meu processo de
funcionário do fórum esse semana na qual a Prefeitura se defendeu quando a Doutora Juíza
deu para eles um prazo regimental para cumprimento e o pouco que pode entender é que a
competência da comissão de sindicância competente essa que não vejo crédito com as
pessoas que ali compuseram na mesma pessoa que tem o envolvimento algo Federal, se o
Gestor está dando oportunidade dela de ser Presidência de uma sindicância demonstrasse
que a bagagem de administrar é muito ruim, porque o dia que souber que algum amigo meu
se o Prefeito for como diz o Romildo Sergio, um cargo de confiança meu, um aliado meu,
estar em qualquer irregularidade de recurso Federal, ele vai ser eliminado do meu circulo de
confiança utilizou algo que não é devido à dele, e ao relatório dessa comissão impõem que
pude ler Doutor Luciano, é que acharam problemas sim, mas não viram nada nesse
funcionário, Cláudio, e continua a picuinha e marcação, não sei porque a Juíza não quer
julgar com sua determinação, mas compete a ela, somos sábios de entendimento, mas por
trás da Doutora Marlúcia, por trás de Prefeito Helio Lima e por trás de qualquer gestor, tem
um Deus que estar vendo tudo acontecer, e na hora certa tudo prevalece, já nem estou me
sentindo humilhado, mais de ser servidor afastado e quando, vejo o Vereador Mário sendo
abonado a seu ponto sem dar nenhuma colherada de pedreiro, fico em uma situação muito
confortável e feliz, agora é errado, é quem estar abonando o dinheiro dele, porque se fosse
Prefeito, falei aqui nessa Tribuna, uma fazia um decreto deixando ele a disposição para
andar á toa, atrás de min, onde quer que eu vá. Como ele mesmo falou, fui a Vitória, como
pode te ido a Vitória, se ele tinha que estar fazendo uma obra da gestão fazer o vencimento
e quitar o nosso estatuto do servidor, direitos e deveres. Vereador, não vou entrar neste
mérito, só estou dando um exemplo da minha situação, por que desconfortavelmente o ser
humano que aceita ser abonado sem serviço, ele aceita tudo, então tudo que vier a falar é
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pouco ainda, por que essa casa tem que tomar providências. Presidente, nós não podemos
só deixar de falar, tem um motivo de improbidade administrativa, na qual um servidor recebe
e não trabalha, não tem um decreto autorizando nada a ele, se ele não esta fazendo a parte
o dever, estatuto, é improbidade do seu superior, e quem esta abonando tem que ser punido
porque como vou abonar a presença do Vereador Antonio Machado se ele não veio,
improbidade da mesa, como um servidor vai assinar um livro de ponto e não vai para o seu
serviço. Temos Presidente, que olhar isso com bastante carinho que vai acabar sobrando
para gente que somos fiscais do povo. Muita seriedade, já não estou mais ai, é uma
poupança se vier para mim mesmo e se vier estou vivendo apertado, mais estou vivendo, e
falo mais, tem muita coisa errada Presidente, mas na hora certa vai aparecer. Foi contratado
Doutor Luciano, a empresa URBIS por trinta e seis mil reais, para fazer os serviços de
auditoria da Secretária de Educação, olha a seriedade Presidente do que vou falar a agora,
por isso estarei encaminhando ao órgão competente para ver essa questão, pedindo a CPI
da URBIS não foi aberta ainda, prestação de serviço de auditoria geral na folha de
pagamento da Secretária de Educação, olha a página trinta e oito da URBIS, o servidor
Cláudio Bernardes Baptista, não sou da educação, apresentou ao Secretário Municipal
aquela loca que trabalhava para nós no dia dois de janeiro, estão dizendo ser concursado,
tornou o cargo a ser assumido conforme folha e anexos com sua carta de apresentação, não
achando nada nas sindicâncias instituídas por ilegalidade. Pergunto a Vossa Excelência
Presidente, como que uma firma que pega trinta e seis mil do Executivo, olha a sacanagem
Vereador Romildo Sergio, pega trinta e seis de recurso MEC, essa denuncia tinha que fazer
ao MEC, vai falar da vida do servidor, deixa o galo parar de cantar, ai desenrola, como ela
vai pegar trinta e seis mil da educação para salário de um servidor, assistente administrativo
da SEMAF. Presidente, isso é dinheiro publico a moda se jogado fora, temos o prazer de
dizer que no mesmo recurso entrada a acessória do Prefeito, disseram para a Juíza,
Doutora Marlúcia, que não encontraram mais documentos sobre o funcionário Cláudio
Bernardes Baptista, porque o administrador, o Ex-Secretário de administração de financias,
Senhor Antonio, foram roubados em Cachoeiro de Itapemirim. ora, o que o Senhor Antonio
Miranda tem a ver com os papéis do Cláudio se os papéis é do poder publico, tem que ficar
no órgão que compete, outra improbidade, da licença, Presidente, eu vou voltar. Levantei
nesta casa, dia vinte e dois de março de dois mil e cinco, sobre um pagamento feito a o
Secretário de administração, cheque nominativo de mil e seiscentos reais, pago ao Senhor
Antonio Miranda, que não é de salário. Pergunto a Vossa Excelência, Vereador Romildo
Sergio, o Executivo pode colocar nominativa ao Secretário que era para pagar a empresa, a
mamãe falava comigo, quando quer tudo pode, mas se não tiver homem e mulher aqui à
vontade de fiscalizar porque as contas vão chegar, digo o então Secretário foram afastado
dia trinta de setembro de dois mil e seis, como que ele pode ter um contrato para prestar
assessoria á sindicância no dia vinte e três de setembro, se o dia vinte e três contratarão ele,
já estava como Secretário, ele foi desonerado dia trinta, mais sedo ou mais tarde, alguém vai
apurar alguma coisa, só se o lados tiverem muito certos. Presidente como que faço um
contrato com exoneração no dia trinta e foi o contrato dia vinte e três, basta ele ganhar mil e
seiscentos reais para dar uma assessoria à comissão de sindicância ilegalmente, por que o
estatuto diz que servidores efetivos, não existe a assessoria, só que os servidores não
tinham capacidade para me julgar por que se a emissora vê o que eles são, ainda ali
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profissional não competia, ai colocaram um secretário ainda não exonerado para prestar
assessoria, isso a justiça vai ver a qualquer distância, estou falando de datas. Que é gostoso
você pegar algo e poder ter papéis para provar, só que a juíza não chama o funcionário ele
pede por escrito, que tinha que colocar para explanar e o Prefeito do meu lado, porque se
peguei um caminhão duas horas da tarde na porta do deposito sendo aberta pelo Senhor
Jair Ladeira, tiramos dezoito peça de madeira, doada pelo Ex-Prefeito, da Ação Social,
Raimundo Brown é crime administrativo, temos que abrir uma sindicância de toda doação
dada pelo Secretário Celso, inclusive a familiares de Vereadores, as grades que tiraram da
Ana Busato, é coisa publica também, tem que se abrir a casa que foram a feito para a mãe
de candidato a Vereador do Prefeito atual, é sindicância também, não peguei madeira de
ninguém, porque tenho crédito para comprar madeira, transportei um pedido do Prefeito, se
o Prefeito me mandar também transporto, e essa perseguição toda é isso, sem dizer que
várias outras coisas, como estamos vendo, pneu de carro indo para carro particular, tudo da
sindicância, mais omissão e ilegal que quer apurar, vejam só foram atirado da quadra de
Linda Aurora, toda de pedrada que aquele temporal arrancou a sua cobertura o então
Secretário da época, sabe Valdeci, que com e natureza não tem Prefeito bom, ainda não me
mostraram o laudo que são obra mau feita, me pergunto a Vossa Excelência, cadê as telhas
da Linda Aurora? Eu falo onde estar, mas basta à sindicância ser aberta, tem curral tapado
com telha. Então Presidente, é muito fácil quando a porrada vem aqui, prova que usei
madeira, prova a madeira esta lá coitadinho, dezoito peça, esta lá, quando o Vereador,
desculpas, dizendo Ex-funcionário pediu a careação do relatório da comissão, é direito esta
no estatuto, falam de mim coloca no papel o depoimento, se não concordar, peço a
careação, mas não preciso de advogado para acentuar acareação, falo como advogado e
como Juiz porque não roubei nada, apenas transportei, Presidente. Cadê a sindicância para
estar apurando isto, e outra coisa Presidente, por infelicidade mostrei até o de Linda Aurora,
Valdeci, tenho um depoimento que a pessoa condenavam o Ex-Secretário Valdeci, quem
tinha e dava alguma coisa da Exposição era ele, mas a gente sabia que ele não dava
também, ele levava para as obras, então como que pode, é perseguição de mais com esse
Vereador, é bárbaro Romildo, sempre atendi o povo de Atílio Vivácqua com respeito, o Ex-
Prefeito era como cunhado, nunca tive um minuto de horas extra, nunca tive gratificação, o
único dia que fui almoçar em Vitória com o Doutor Alci na churrascaria Sarandi, Presidente,
tive que tirar do meu bolso, que deu quinze reais para cada um, então aprendi com o José
Luis, que um centavo faz falta mais para uma pessoa do que para gente. Falo, me sinto
humilhado, me sentia melhor dizendo, porque é muito triste você falar da gente e fazer pior,
ai pergunto: cadê as grades, Presidente, da Ana Busato? Cadê as telhas da Linda Aurora?
Cadê os canos que o Ex-Prefeito Doutor Marco deixo, as duzentas e trintas varas para o
tratamento de água que levava do Zé até o Geraldo, cadê? Presidente, falaria a noite toda
as angustias que me magoa, porque é muito sério, não teria coragem de trabalha um dia
com essa administração, não digo do Prefeito não, mas pela maldade das pessoas que a
rodeiam. O então Prefeito Roberto Valadão fez uma carta pedido o Prefeito Helio Lima que
me deixasse a disposição de Cachoeiro de Itapemirim, sabe qual a resposta, olha a
humilhação Presidente, uma vida publica, a resposta foi que não poderia liberar um
funcionário que estar envolvido em um processo administrativo, bagagem de um Prefeito de
cento e cinqüenta ou mil habitantes, podia reconhecer meu trabalho, incompetência de um
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Prefeito que poderia aproveitar muito que estaria dando para Atílio Vivácqua, isso gratifica
muito a gente, que o maior ato do gestor é a humildade, já conversei várias vezes, Vossa
Presidente presenciou uma conversa minha, como Presidente, com executivo, que fomos lá
pedir a ele sensibilizasse e viu porque Vossa Excelência se levantou e não quis ficar mais na
sala, porque quando um homem se humilha e volta a trás, tudo o que falo aqui ele pode vim
a me pagar, a pagar, se for para brigar pelo o povo de Atílio Vivácqua e isso não vai me
interferir, porque sou profissional como funcionário, tenho meus deveres, agora como fiscal
sou autentico. Fala Presidente, indigna a gente ver tantas coisas acontecerem, pergunto
mais para vocês, foram aumentados os cabos grossos de uma iluminação de uma região,
cadê os cabos velhos? Então Presidente, sabemos de muitas coisas, mas não pode falar por
que a comissão tem que abrir um processo administrativo, mas com essa comissão que
estar ai não se apura nada, por que, os órgãos direcionados não tem competência para
julgar ninguém, se somos competentes, Doutor Luciano, podemos julgar alguém, mas se
temos alguma coisa que não tem a temer com a seriedade e direcionalidade das coisas, no
momento não podemos julgar ninguém. Gostaria Vereador Romildo Sergio, de agradecer ao
senhor, me orgulhei porque me fortifica a falar, e de não estar doendo em você o que estou
passando, é muita coisa sumindo, e falo Vereador José Luiz, como líder do Prefeito olha a
sensibilidade, tem muita coisa sendo doada ilegal, manda oficializar para depois não poder
cumprir, e também não podemos deixar de falar, Presidente, tudo se apura quando acontece
na sua mesma gestão, então em momento nenhum essa comissão ter acontecido. Fui
entregar um pedido de doação do Ex-Prefeito Doutor Marcos e faça que ele paga, que tem
bilhete dele, eu não, não doei nada para ninguém, e não do nada para ninguém, posso dar o
que é meu e falo, a ilegalidade começou, já se restaurou quatro comissões, já foram três
destituída e na minha defesa quando pedi a acariação, eles não tem laudo, eles não tem
relatório e não vão ter nunca, porque não se acha nada, se achasse já tinha me punido e se
achasse para depois me suspender, para depois me demitir, eles estão querendo fazer o
contrário, tão achando que vou passar fome sem ser efetivo. Sensibilize o Prefeito Helio
Lima, as suas covardias pode vim a seu enforcamento, mas não é comigo, a covardia de um
pode se pagar, é igual ao caso da máquina, dentro da exposição, Vereador Valdeci falou
que não tina nada a ver, te pergunto, se não tinha nada a ver por que tinha que tirar essa
máquina que coloquei lá dentro, não tem maldade, é só para o mecânico de Cachoeiro de
Itapemirim mexer, ali é um pátio publico, então tudo que a gente quer para os outros vem
para a gente, não adiantas querer fazer maldade temos que saber que para jogar pedra no
telhado da casa do outros temos que olhar o nosso, várias pessoas falaram comigo pela
atitude de ter falado da mãe do Prefeito, sensibilizei e voltei a trás Presidente, que mãe
nenhuma tem culpa de ter um filho igual a aquele, mãe nenhuma tem culpa, mas o ato
nervoso que a gente fala, mas meu coração esmoreceu porque tive minha mãe e se falar da
mãe da gente mexe no fundo, mas falo com vocês, mais falo para vocês de coração, por trás
de um grande homem tem que ter uma grande mãe, mas a mãe ter um filho igual ao Prefeito
Helio Lima ela deve ter vergonha, por que covardia tem feito principalmente comigo e
algumas pessoas nunca vim assim. Sra. Presidente, agradeço o tempo elevado, uma boa
noite e dizendo que vamos esta brigando mesmo assim, agora cumprir não deixe nada só no
discurso, crie nesta casa para se apurar, porque o povo vai cobrar da gente e temos que
mostrar que o trabalho conta a todos seja de qual lado que ele pertence, muito obrigado e
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uma boa noite. A Sra. Presidente disse que, só gostaria de dizer que diante das palavras do
Vereador, me da emoção ouvir falando desse sentimento de angustia e de vontade de que
faça justiça, não sei se o processo de Vossa Excelência já foi encaminha na Justiça, esta em
aberto, mas gostaria que Vossa Excelência colocasse essa denuncias todas no papel e que
encaminhasse nesta mesa e essa mesa tem um fundamento em tudo que Vossa Excelência
denunciou essa mesa vai se pronunciar, já disse que nós vamos abrir comissões aqui de
inquérito para apurar denuncias e vou manter minha palavra, aqueles que estiverem
denuncia para fazer podem preparando os ofícios e encaminhando para a mesa, nós
tivemos pouco tempo o caso de denuncia pela TV Gazeta e essa mesa esta esperando a
denuncia formal, até então só foi falado e supervisionado, gostaríamos que tivesse formal,
não posso tomar nenhuma atitude sem que nada venha as minhas mãos, e Vossas
Excelências com fiscais fiquem a vontade para estar encaminhando para essa mesa, seja
qualquer denuncia essa mesa vai apurar, não estamos aqui para ter lado, estamos aqui para
trabalhar com a direção só que é do lado do povo defendendo o povo de Atílio Vivácqua e
assim que quero manter meu trabalho, foi sempre assim e vou continuar assim até o final,
posso até pagar por isso, mais não vou estar discriminando. Acho que a gente nunca deve
falar do outro que estava errado, sempre tem que olhar o da gente porque é aqui que
estamos, o momento é esse, e temos que correr por justiça, atrás quem errou que pague do
jeito que tem que pagar, mas se tiver erro podemos cobrar porque estamos no memento de
ser fazer isto. Gostaria só de dizer que encaminhei a Vossa Excelências, já me antecipando
o projeto que já foi votado das datas das sessões, que teríamos da aqui para frente à data
de segunda-feira para terça-feira, o horário permaneceu o mesmo, agradeço a compreensão
dos Vereadores de ter mudado o dia, fica melhor um dia de terça-feira, segunda-feira tem
sempre um grande movimento bom em fim, acontece os atrasos normais por causa do
movimento de segunda-feira, muita agitação. Em seguida a Sra. Presidente abriu o Horário
das Lideranças Partidária, concedendo a palavra ao Vereador Cláudio Bernardes
Baptista, o mesmo disse a Sra. Presidente que é só para completar, gostaria que essa
Mesa convidasse o nosso novo Secretário de Administração e Finanças formalizar esses
convites, quando vim nesta casa para tirar algumas dúvidas referente ao posicionamento
dele como atual Secretário e mediante a esse convite não pudesse a sua presença aqui, que
pudesse com o requerimento dele estar convocando, mas que a mesa sensibilize meu
pedido e convide-o com data marcada para futuramente fazermos um convite ao senhor
Pimenta antes de ouvimos o nosso Secretário de Administração e Financia que nem sei o
nome, acho que é João não sei o que, e só essa mesa fizesse esse convite esta
oficializando a pedido do Vereador Cláudio que tenho algumas perguntas que preciso
esclarecer dentro da sua gestão de Secretário de Administração e Financia, sem mais para
o momento, torna a dizer convide e posteriormente iremos estar convidando o Senhor
Pimenta, não sei o cargo que ele ocupa no contrato se é Assessor, consultor para estar aqui
prestando esclarecimentos bem como a Senhora Doutora Eliza que também tenho algumas
perguntas para fazer sobre a prestação de serviço da mesma, gostaria de estar tirando
umas dúvidas com ela, se teria como trazê-la a serviço do Executivo e do Legislativo que é
dúvida desse Vereador que não Vota nada se não tiver realmente relatado a seriedade do
trabalho, agradeço. A Sra. Presidente disse que essa mesa vai estar encaminhando um
convite e na próxima sessão já encaminhamos um convite para o Senhor Elias Pereira,
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Presidente do PSH e vamos ver se ele vai estar confirmando a presença. A Sra. Presidente
concedeu a palavra ao Vereador Antonio Machado Martins, o mesmo disse, Priscilla você
esta louca de vontade de embora jantar, mas o que ela estava falando quero sensibilizar as
palavras dele, que quando você vê a coisa você tem que hoje como Vereador a gente tem
que ser correto e vim para aqui crescer. Recebi uma denuncia no dia em que a máquina que
o Prefeito estava no parque de exposição, foi denuncia que recebi, fiz o convite ao nobre
colega Vereador Eurico, ele me acompanhou, a máquina estava realmente no pátio, o
mecânico da Prefeitura, presença do filho do Prefeito e do próprio Prefeito, os três que
estava na máquina, não tinha mais nenhum funcionário que trabalha na máquina, não
estava lá, vimos três, então não adianta desmentir porque tenho testemunha, só estava eles
três, eu e o Vereador Eurico vimos. O que fizemos foi sair de lá na hora liguei para a policia,
a policia achou que tinha que fazer uma ocorrência, tinha que ter conhecimento da
Promotora, viemos a Promotora sem a policia saber, quando chegamos ali logo a policia
chegou o que ela disse, quando ver uma coisa dessa traga até aqui uma foto e uma
ocorrência, foi ou não foi Vereador? Traga foto e ocorrência do que estar ocorrendo, por que
o Prefeito foi lá e pegou a máquina e tirou do lugar e trouxe-a para cá? Está agindo errado,
então a gente estar fazendo errado, então como esta acontecendo agora Presidente, alguém
denunciou e outras pessoas foram falar, disse que o mecânico tem que ficar até onze hora e
meia noite esperando pelos ônibus, até eles chegarem para depois irem embora, mas como
que um carro da Prefeitura, mecânico pode ficar encostado na beira de bar tomando cerveja
e meia noite, onze horas, dez horas estar indo para Córrego dos Monos, mora em outro
Município, é com o carro da Prefeitura que ele estar indo, gasolina da Prefeitura que ele
estar indo, será que esse funcionário estar ganhando o mesmo tanto que o funcionário que
trabalha durante o dia e tem que ir para casa a pé ou tem que pagar ônibus para ir embora,
ele estar indo embora com o carro da Prefeitura, então digo a vocês ajuda a fiscalizar estar
vendo o errado e a gente não pode colocar a mão, até ontem modo de dizer, Celso Cansiam
ia de carro para casa, hoje ele estar morando aqui na cidade, mas Josimar não vai embora
de carro particular dele para casa, ele vai no carro da Prefeitura e volta todo os dias, indo
para casa no carro da Prefeitura, em quanto Vereador na época que era Secretário Pedro
Venturi, não podia deixar o carro da Prefeitura na garagem da casa dele, que ele era
denunciado, ele era filmado, porque que ninguém filma o Josimar indo para casa dele de
carro, porque que não filma o mecânico do Córrego dos Monos em carro, tinha que fazer o
mesmo. Então quando o nobre colega Vereador Cláudio falou, estou falando porque recebi
denuncia, que o mecânico estar ficando até onze horas, meia noite com o carro da
Prefeitura, ele estava indo embora nele, a gente fica sentido que tem certeza que é o
dinheiro que estar fazendo falta para algumas famílias, que esse dinheiro podia ser gasolina
e de outros, certo Presidente, então a gente estar recebendo denuncia, a Promotora pediu,
quando vê o errado vai Lá e vá a ela que vai agir, e muito obrigado. A Sra. Presidente disse
que só gostaria de antes encerrar esta colocando para o Romildo que ainda presente até
essa hora, agradecer a você, foi um valente tantas vezes indo e vindo, só queria lhe dizer
que mais uma vez essa casa trabalha dentro da legalidade e o motivo que não foi votado o
seu projeto, hoje já graça a Deus votamos, porque realmente teve algumas falhas hoje foi
solucionado, depois de tanta insistência nós fizemos o que é certo e podemos estar votando
no seu projeto, agradeço a Mesa Diretora que nos apoiou nisto e os Vereadores. Lhe
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parabenizo, até quem fim você pode tocar seu negocio em paz, agradeço a todos. Não
havendo mais matéria para ser deliberada, a Sra. Presidente encerrou a Sessão, sendo
assinada por mim, Secretário Vereador José Luiz da Silva Gomes, responsável pela Ata,
pela Sra. Presidente, Vereadora Vera Lucia Machado e demais Vereadores presentes.

Sala das Sessões, 28 de abril de 2007.
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________

http://www.pdfdesk.com

